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Language Competence Survey Results 
 

1st Quantitative evaluation - Students 

 

 

The first question shows us that the majority of our students do 

not get any Certificate of the Language, but it is almost normal 

given their young age. 

 

 

 

 

 

As far as the  four skills are concerned, 

we can be satisfied if within the end of 

the project our students will be placed  in 

the last four fields, so that the following 

fields will decrease: 

• answer simple questions 

• the answer above & ask 

simplequestions 

• the answers above & use 

simplephrases and sentences 

 

In the field of interaction, which is the most 

important in this project,  53,4% can only 

communicate on the phone or retell a 

simple story or express opinions /ask for 

opinions.  

Only 10,5% can communicate fluently.  We 

expect from this project that our students 

will improve their interactive skills so as to 

reduce that 53,4% and increase  the 

following fields.  

 

As extra result we would  like to reach  a higher rate in the last field.    


